
Pago a Proveedores  

Banca Internet Empresas 

Diseños de Registro – Guía para para armar los archivos 



Introducción 

Diseños de Registros de Archivos de Transmisión 
 
Se describe a continuación los diseños de registro correspondientes a: 
 
 
• Alta Masiva de Beneficiarios (bnf.txt) 
• Órdenes de Pagos (opg.txt) 
• Retenciones (rtn.txt) 
 
 
 
 
 
Los campos son de longitud variable y deben estar separados por tabulaciones 
(Código ASCII 09 / Codificación en UTF-8) en todos los casos. 



Archivo de Beneficiarios 

 Beneficiarios: (BNF.TXT): 
El archivo de Beneficiarios solo es obligatorio en el caso que la Empresa quiera realizar la carga masiva del 
Email de sus proveedores, para los envíos de Aviso de Pago y eventualmente, de las Retenciones impositivas. 
Caso contrario se puede omitir este archivo y enviar los datos de los beneficiarios en el archivo de órdenes 
de pago (OPG.TXT). El archivo de Beneficiarios lleva el siguiente Diseño de Registro:  



Archivo de Beneficiarios 

Cada número de la fila 1, va a corresponder con el dato que se debe completar, de acuerdo al Diseño 
de Registro de la pantalla anterior.  
Se deben respetar las 16 columnas, incluyendo los campos que pueden venir “en blanco” tabulados 

Nota: Te recordamos que los archivos txt deben ser delimitados por tabulaciones y codificados en UTF-8 



Archivo de Ordenes de Pago 

Órdenes de Pago: (OPG.TXT): Contiene la información para emitir las órdenes de pago para todas las 
modalidades. 

 Campo Descripción Long. Máx. Tipo Campo Obligatorio 

1 tdd_bnf_id Tipo de documento del beneficiario 2 Numéric
o 

Sí 

 
2 

 
bnf_numdoc 

 

Número de Documento del Beneficiario 
 

(sin guiones ni puntos) 

 

 
11 

 

 
Numérico 

 
Sí 

3 suc_entrega Sucursal de Entrega 3 Numéric
o 

Sí 
 

4 
 

Opg_idopgcli 
 

Clave Identificatoria de la Orden de Pago según el cliente. 
 

30 
 

Alfanuméric
o 

 

Sí 

 
5 

 
Opg_ordenalt 

 
Orden del pago / Razón social  alternativa. 

 
120 

 
Alfanuméric

o 

Sí 

 
6 

 
Opg_imp_pago 

 
Importe del Pago 

 
15 

 
Numérico.  
Lleva dos decimales separados con punto (.) 

 
Sí 

7 cta_cuentadebito Cuenta de débito 15 Numérico Sí 

 
8 

 

opg_cuentapago o 

Nro. de 

Cheque 

 

Cuenta de pago Macro, CBU o Nro. de Cheque asignado por el cliente  
22 

 
Numérico 

Sí (si la empresa no asigna el nro. 

de cheque, queda en blanco) 

 

9 
 

mpg_id 
 

Modalidad de Pago 
 

2 
 

Numérico 
Sí (puede completar con ceros a la 

izquierda) 

 

 
10 

 

 
opg_mar_regchq 

 

 
Marca de Registración de Cheque (obligatorio sólo para cheques) 

 

 
1 

Para Cheques 
 

1=Con la leyenda No a la Orden, 

 2=Sin la leyenda No a la Orden 

 

Si (para cheques) No 

(para otros) 

 

11 
 

opg_fec_pago 
 

Fecha de Emisión del pago 
 

10 
 

Fecha (Formato DD/MM/AAAA). usar slashes (/) 
 

Sí 

 

 
12 

 

 
opg_fec_pagodiferido 

 

 
Fecha de Pago Diferido (solo para Cheques de Pago 
diferido (modalidades 8 o 9) 

 

 
10 

 

 
Fecha (Formato DD/MM/AAAA). usar slashes (/) 

Si (para modalidades de pago 8 y 9) 
 

No (para otros) 

13 usr_firmante1 Dejar en blanco 10  No (tabular) 
14 usr_firmante2 Dejar en blanco 10  No (tabular) 
15 usr_firmante3 Dejar en blanco 10  No (tabular) 



Archivo de Ordenes de Pago (Detalle) 

  

Campo / 

Columna 

  

Descripción 

  
Longitud 

Maxima del 

campo 

  

DETALLE 

  
tdd_bnf_id / 1 

  
Tipo de documento del beneficiario 

  
2 

Completar siempre con “10”  fijo 

  

bnf_numdoc / 2 
Número de Documento del Beneficiario (sin 

guiones ni puntos)  

  

11 

  
Por ej. “30111222333” 

  
suc_entrega / 3 

  
Sucursal de Entrega del cheque físico.  

  

(Únicamente para las modalidades 1 y 9. Para el resto va la 

Sucursal de radicación de la cuenta de pago) 

  
  

  

3 

Para todas las modalidades de pago va “302” o la Sucursal de la 

Cuenta de Pago, menos para emisión de Cheque físico que se 

completa con la Sucursal destino del cheque 

  

  

Opg_idopgcli / 4 

  
Clave Identificatoria de la Orden de Pago según el cliente. 

La Identificación del pago la asigna la Empresa   

  

  

30 

Puede ser el número de factura, Orden de Pago, cliente, etc. Por 

defecto, no puede repetirse este dato.  

En caso de necesitar repetir el Id. del pago, informar al Banco 

antes de cargar el archivo 

  

Opg_ordenalt / 5 

  
Orden del pago o Razón social o denominación del 

beneficiario 

  

120 

  

Alfanumérico 

  
  

Opg_imp_pago / 6 

  
  

Importe del Pago 

  
  

15 

  
Sin separador de miles 2 decimales separados con punto (.) 

Por ej. 11000.00 

  
cta_cuentadebito / 7 

  
Cuenta de débito (de la empresa que paga)  

  
15 

  
Numérico sin guiones ni puntos 

Continua -> 



  

Campo / 

Columna 

  

Descripción 

  
Longitud 

Maxima del 

campo 

  

DETALLE 

  

  

opg_cuentapago / 8 

  
Para modalidad de pago 2 o 4 va la cuenta del 

beneficiario (CBU). 

Para modalidad de pago 1, 6, 8 y 9 va el Número de 

Cheque de la chequera entregada.  

  

  

8/22 

  

  

8 para Cheques  

22 para CBU 

  
mpg_id / 9  

  
Modalidad de Pago 

  
2 

  
1-CHEQUE COMUN 

2-CBU BANCO MACRO 

4-CBU OTROS BANCOS 

5-EFECTIVO 

6-ECHEQ COMUN               

8-ECHEQ DIFERIDO 

9-CHEQUE PAGO DIFERIDO 
  

  

opg_mar_regchq / 10 

  

Marca de Registración  de Cheque. 
  

  

  

1 

  
   

(1=Con la leyenda No a la Orden, 2=Sin la leyenda No a la Orden) 
se usa con modalidad de pago 1,6,8,9 

  

Para otras modalidades de pago (no cheques), dejar en blanco 

  

  
  

opg_fec_pago /11 

  
Fecha de Emisión del pago en el cheque.  

  
  

10 

  
(Formato DD/MM/AAAA). Usando (/) 

  
  

opg_fec_pagodiferido /12 

  
Fecha de Pago Diferido  

  
  

10 

  
(Solo para modalidades de pago "cheque de pago diferido" 8 

o 9) 

  

usr_firmante1 / 13 

  
Dejar en blanco 

  

10 

  

Tabular en blanco 

  

usr_firmante2 / 14 

  
Dejar en blanco 

  

10 

  

Tabular en blanco 

  

usr_firmante3 / 15 

  
Dejar en blanco 

  

10 

  

Tabular en blanco 

Archivo de Ordenes de Pago (Detalle) 



Archivo de Ordenes de Pago 

El horario límite para autorizar los archivos es 18 hs. para todos los casos si la fecha 
de emisión es igual a la fecha de autorización.  

Se deben respetar las 15 columnas, incluyendo los campos que deben venir “en blanco” tabulados 

Te recordamos que los archivos txt delimitados por tabulaciones deben ser codificados en UTF-8 



Archivo de Retenciones 

Retenciones: (RTN.TXT): Contiene la información de las retenciones impositivas u otra documentación similar que la 
Empresa pagadora asocia a cada órden de pago 

 

Campo 

 

Descripción 
Long. 

Máx. 

 

Tipo 

 

Req. 

Opg_idopgcli Clave  Identificatoria  de  la  Orden  de  Pago  según  el  cliente  (para 

relacionarlo con el mismo valor que el indicado en el archivo de opgs). 

30 Alfanumérico Sí 

Tipo_id Id unívoco de la retención para la orden de pago que se indica en el 

campo Opg_idopgcli. 

2 Numérico Sí 

Zona_id Zona en la que se imprimirá el contenido del campo texto. 2 Numérico Sí 

Secuencia_id Nro. de secuencia dentro de la zona, se refiere a una línea de texto. 4 Numérico Sí 

Texto Texto libre que se imprimirá en el renglón 96-120 Alfanumérico Sí 

Usr_id Usuario firmante de la "Retención" 10 Alfanumérico Sí 

 



Archivo de Retenciones 

El dato que se ingresa en la columna 1, debe ser el mismo por el cual se generó la órden de pago en el 
archivo OPG  



Archivo de Retenciones 

El dato que se ingresa en la columna 2, corresponde al “tipo” de Retención que se va a emitir. 
Este dato lo elige la Empresa. Puede ser 1 para IIBB, 2 para IVA, 3 para Ganancias, etc. y se puede repetir 



Archivo de Retenciones 

El dato que se ingresa en la columna 3, corresponde a “la zona” de la Retención donde se alojará el 
texto. Por ej. si se usa 1 para la cabecera, el texto saldrá arriba y en “negrita” y no podrá excederse de 
96 caracteres por renglón.  
Si usa 2, el texto se emitirá normal (no en “negrita”) y no podrá excederse de los 120 caracteres por 
renglón.  



Archivo de Retenciones 

El dato que se ingresa en la columna 4, corresponde a la línea (o renglón) en la que se emitirá el texto. 
Si en el campo anterior usó 1, no puede superar los 65 renglones, si usó 2 no puede superar los 83 
renglones por hoja.  
La secuencia siempre comienza con 01 y, cuando vuelve a iniciar con 01, la hoja cambia y comienza una 
nueva. 



Archivo de Retenciones 

El dato que se ingresa en la columna 6, corresponde al nombre y apellido del usuario firmante de las 
Retenciones, el cual se debe completar siempre, independientemente que se ponga para salir impreso 
en la hoja o no.  

La columna 5 lleva el texto donde se detalla la retención, el importe, etc.  


